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Зразок методичних рекомендації до  

виконання самостійної роботи  

 

Тема 7. Напрямки проведення психологічної експертизи у  соціальній  

психології. 

 

План 

1. Напрямки  проведення психологічної експертизи  у соціальній 

психології. 

2. Особливості, напрямки та методики проведення  психологічної 

експертизи  просоціальних та асоціальних характеристик особистості.   

3. Експертиза соціальної  адаптованості та дезадаптованості, схильності 

та сформованості  девіантної поведінки 

 

Напрямками проведення експертизи у соціальній психології виступають 

особливості стосунків людини у діаді, наприклад начальник/підлеглий, 

батько/дитина.  Необхідно з’ясувати особливості психологічної діагностики 

стосунків. Особливої уваги тут заслуговують малоформалізовані методи бесіди, 

спостереження, які доповнюють психодіагностичний інструментарій експертизи.  

Окремо варто проаналізувати сутність експертизи соціально-психологічних 

характеристик членів злочинного угруповання.  

При підготовці другого питання варто розглянути задачі, які вирішує психолог 

у ході судово-психологічної експертизи. Часто предметом оцінки стає особистість 

підозрюваного, свідка,  жертви. Суть особистісного аспекту дослідження полягає у 

вивченні етіології соціально-психологічних аномалій, структури і змісту 

особистості, співвідношення соціального, психологічного і біологічного начала в 

деформації особистості, типології моральнісних  аномалій. 

При розгляді третього питання варто звернути увагу  як на причини так і 

наслідки соціальної дезадаптації, відповісти на питання, в яких ситуація така 

експертиза може бути доцільною. Також необхідно розробити моделі психологічної 

експертизи на задані тему з виділенням таких основних компонентів: об’єкт, 

предмет, мета, завдання. експертний критерій, показники експертного критерію, 

комплекс методик для проведення психологічної експертизи. 

  

 

Термінологічний словник 

Девіантна поведінка, асоціальна поведінка,  соціальна адаптованість, 

соціальна дезадаптованість.  

 

  


